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Βανδάλισαν Ναό στη Λεμεσό – “Καταστρέφουν 
χωρίς ντροπή. Φτάνει πια” καταγγέλλουν
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Μπορεί να εισήλθαμε στην Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα ωστόσο 
αυτό δεν εμποδίζει τους βανδάλουν να καταστρέφουν και να 
βεβηλώνουν τους ιερούς χώρους. Πρόσφατο περιστατικό στην 
Κύπρο και συγκεκριμένα στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
στην Επισκοπή Λεμεσού όπου προχθές άγνωστοι προκάλεσαν 
φθορές.

Οι ζημιές δημοσιεύτηκαν στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ενώ σε βίντεο βλέπουμε 
ιερείς να καθαρίζουν τις ζημιές που άφησαν πίσω τους οι βάνδαλοι.

Σε ανάρτησή που έγινε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για το 
περιστατικό από τον Ιερό Ναό τονίζεται ότι: 

“ΑΡΚΕΤΑ ΠΙΑ
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Με ΟΡΓΗ και ΑΠΟΓΟΉΤΕΥΣΗ παρακολουθούμε τις ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΕΣ πράξεις 
βανδαλισμού στους ιερούς μας χώρους στην Επισκοπή. Αυτή τη φορά στον ναό της 
Αγίας Παρασκευής.

Ό,τι προσπαθούμε με πίστη, κόπο και προσευχή να χτίσουμε για το κοινό μας 
καλό, κάποιοι το ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΥΝ χωρίς ντροπή.

Οι ναοί μας ΔΕΝ είναι χώροι για να ξεσπάτε την αρρώστια και την αδιαφορία σας. 
Είναι τόποι αφιερωμένοι στον Θεό και στην ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ μας.

Η καταστροφή τους είναι προσβολή προς όλους μας. Και ΟΧΙ, δεν είμαστε αφελείς, 
ξέρουμε ΠΟΙΟΙ το κάνουν. Οι γνωστοί-άγνωστοι ΔΕΝ θα μείνουν στο απυρόβλητο.

Εμείς προσπαθούμε να δημιουργήσουμε έναν νέο Ιερό Ναό, του Καλού Ποιμένος 
Χριστού, για το μέλλον του χωριού μας, για τις γενιές που έρχονται. Και αντί για 
ΣΤΗΡΙΞΗ, βρίσκουμε εμπαιγμό, αδιαφορία και καταστροφή.

Η Εκκλησία δεν σωπαίνει πια. ΟΥΤΕ κι εμείς.

ΖΗΤΟΥΜΕ τη φωνή, τη στήριξη και τη ΔΡΑΣΗ όλων των συγχωριανών μας. Όχι 
αύριο. ΤΩΡΑ…

Το έργο αυτό ΔΕΝ θα το αφήσουμε να το πατήσουν κάποιοι ανεύθυνοι. Η πίστη μας 
είναι πιο δυνατή από τη μιζέρια και την ασέβεια τους.

Η ΣΙΩΠΗ ΤΕΛΕΙΩΣΕ. Ή είμαστε ΜΑΖΙ, ή αφήνουμε το σκοτάδι να επικρατήσει”.

Μία ημέρα αργότερα η Εκκλησιαστική Επιτροπή σε νέα της ανάρτηση τόνισε ότι 
σκοπός της δημόσιας καταγγελίας δεν είναι να αφήσει αιχμές για την Αστυνομία.

“Ουδέποτε είχαμε πρόθεση να αφήσουμε αιχμές 
για την Αστυνομία”
“Με αφορμή την πρόσφατη ανακοίνωση μας για τις πράξεις βανδαλισμού στους 
ιερούς μας ναούς, θα θέλαμε να ξεκαθαρίσουμε δημόσια κάτι πολύ σημαντικό:

Η Εκκλησιαστική Επιτροπή ουδέποτε είχε πρόθεση να αφήσει αιχμές ή να δείξει 
έλλειψη εμπιστοσύνης απέναντι στην Αστυνομία. Αντιθέτως, αναγνωρίζουμε τον 
δύσκολο και απαιτητικό ρόλο που επιτελεί καθημερινά η τοπική αστυνομική 
δύναμη, με περιορισμένο προσωπικό και πολλαπλά μέτωπα.



Το πρόβλημα που αναδείξαμε αφορά την ίδια την κοινωνία μας. Τους ίδιους τους 
πολίτες, γονείς και φορείς, που πρέπει να ευαισθητοποιηθούν και να συμβάλουν 
ενεργά στην προστασία του τόπου μας και των ιερών μας χώρων.

Η Αστυνομία ήταν και παραμένει στο πλευρό της κοινότητας και της Εκκλησίας, 
και ο αγώνας για την ασφάλεια και τον σεβασμό του δημόσιου χώρου είναι 
υπόθεση όλων μας.

Παρακαλούμε λοιπόν, αντί για επιθέσεις προς ανθρώπους που προσπαθούν, να 
ενώσουμε όλοι τις δυνάμεις μας, με σεβασμό και υπευθυνότητα, για το καλό του 
χωριού μας.

Η σιωπή τελείωσε.

Η ευθύνη ανήκει σε όλους μας”.


